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夢に向かって ふみ出す一歩 学校報 No.３６

もっとやさしく もっとかしこく もっとつよく 令和元年１２月６日

ＰＴＡ学習参観日 12月12日（木）午後1時30分～

１２月１２日（木）は，ＰＴＡ学習参観日です。子どもたちが，一生懸

命に学習に向かう姿をご覧ください。また全体会では，７月のＰＴＡに引

き続き，８月からの子どもたちの活躍の様子を映像で紹介いたします。多

くの保護者の皆様の御来校をお待ちしています。

１２日は給食がなく，学校にお弁当を持ってくることになります。また，

レンタルスキーの申し込みをした方には，レンタルスキーを持ち帰ってい

ただきます。よろしくお願いします。

レンタルスキーは，前日の１１日（水）にも持ち帰ることができます。

学習状況調査
１２月４日（水）は，秋田県学習状況調査が行われました。

４年生は，国語，算数，理科の３教科と質問紙，５年生と６

年生は，国語，社会，算数，理科の４教科と質問紙でした。

質問紙は，学習や学校生活に関する意識調査でした。

これは，全県の小学生が一斉に同じ問題に取り組むことで，

学習状況を把握し，授業改善に生かすことを目的におこなわ

れたものです。

一人一人の学習状況については，後日個票を配付してお知らせします。

３年生以下は，今回の調査の対象ではありませんでしたので，代わりに冬休み明けに国語と算数の

学力検査を実施し，学習状況の把握に努めます。

１年生 四ツ屋こども園・どれみ保育園との交流
１２月３日（火），１年生が生活科の学習で「四ツ屋こども園」と「どれみ保育園」の園児を招

待して「あきのおもちゃまつり」をひらきました。これは１年生が，秋に集めたドングリ・松ぼっ

くり・落ち葉などを使っておもちゃを作り，園児を招待して遊んでもらう活動です。

自分たちで司会進行したり，自分のコーナーでの遊び方を説明したり，上手く遊べない子には優

しく教えてあげたりと，お兄さん・お姉さんらしい姿を見せることができました。

来てくれた園児たちは，とっても喜んで笑顔で遊んでくれていましたし，１年生は，やり遂げた

満足感溢れる笑顔でいっぱいでした。素敵な笑顔の花が咲きました！



校舎前の一方通行にご協力をお願いします
冬本番となり，校庭にも雪が降り積もりました。車の接触事故等にこれまで以上に注意しなけれ

ばいけない季節です。これからの冬期間は，校舎前の一方通行の尚一層の厳守をお願いいたします。

【校舎前への自動車進入のルール】

○校舎前のロータリーは，時計回りに一歩通行です。

○校舎玄関付近への進入・駐車はご遠慮ください。

（病気等の，迎えの場合を除きます。）

○駐車場に入る際（校門，体育館玄関横）は，必ず一時停止

をして，安全にお入りください。（標識はありませんが）

○校舎前は，徐行をお願いします。

※このルールは，祖父母の方を含めて，ご家族全員で確認し

てくださいますよう，お願いします。

四ツ屋っ子の活躍

○第１２回ＨＪ杯ミニバスケットボール交流大会（11/30）

準優勝 四ツ屋ブルーファイターズ（男子バスケット）

準優勝 四ツ屋ウインスマイルズ （女子バスケット）


